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Перший дзвінок 

Добігає до свого календарного завершення прекрасна пора року - літо, на 

зміну приходить осінь, а з нею і традиційне свято Першовересня. Перший 

дзвоник збирає на подвір`ї ВСП «Маслівський аграрний фаховий коледж 

ім.П.Х.Гаркавого Білоцерківського НАУ», на жаль, тільки наших 

першачків, поважних викладачів на коротку урочисту лінійку.  

        Ми раді прийняти в студентський колектив нашого навчального 

закладу нових студентів таких груп:  

- група спеціальності «Агрономія», куратор Кошинська С.С. ; 

- група спеціальності «Організація та технологія ведення фермерського 

господарства», куратор Шевченко А.Ф.;  

- група спеціальності «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва», куратор Мартиненко І.О.; 

- група спеціальності «Менеджмент, фінанси, банківська справа та 

страхування», куратор Стукаленко Н.В.; 

- група спеціальності «Автомобільний транспорт», куратор Вощан В.Г. . 

   Розпочинається новий навчальний рік, який завжди означає відкриття 

нової осяйної дороги – дороги до знань, до нових звершень. Тож бажаємо 

всім великих успіхів у навчанні!!! 

 

 

 

 



Міжнародний день грамотності 
    Цього року 8 вересня 2020 року в ВСП «Маслівський аграрний фаховий 

коледж БНАУ» вшановується Міжнародний день грамотності, приурочений 

темі «Грамотність і багатомовність». 

     Він є одним із міжнародних днів, що відзначаються в системі Організації 

Об’єднаних Націй. У цей день проводяться конференції та злети вчителів, 

найвидатніших педагогів нагороджують. Свято було запроваджене й 

святкується не тільки на честь тих, хто дав людству писемність, але й всіх, 

хто навчає дітей і молодь та розповсюджує грамотність. 

 Головна мета - донести людству, що грамотність – один із незамінних 

інструментів, які необхідні для побудови інтегрованого й мирного 

суспільства у XXI столітті. Освічених людей із кожним роком стає все 

більше, а з цим більшого розвитку набуває боротьба з неуцтвом, хоч і  

залишається надзвичайно складною та масштабною проблемою. 

Тож працюйте над собою та вдосконалюйте себе!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Запали свою зірку 
16 вересня  2020 року у ВСП «Маслівський аграрний фаховий коледж 

БНАУ» відбувся конкурс презентацій груп «Запали свою зірку"  в якому 

прийняли участь студенти першого курсу. Вони продемонстрували нам  свої 

таланти  ефектними та захоплюючими номерами. Їх виявилося дуже багато, 

але найкраще показали себе група ФГ-20  куратор Шевченко Анатолій 

Федорович та група Мен-ФБ-18 куратор Стукаленко Ніна Вікторівна, які 

поділили між собою перше місце. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Легкоатлетична спартакіада 
 

 17 вересня 2020 року у ВСП «Маслівський аграрний фаховий коледж 

БНАУ» відбулася традиційна легкоатлетична спартакіада, яка була 

присвячена Дню фізкультурника та 100-річчю навчального закладу. Мета 

заходу -  пропаганда здорового способу життя та залучення  більшої 

кількості молоді до занять спортом. Зараз серед молоді вважається  модним 

слідкувати за своїм фізичним станом та харчуванням, щоб мати привабливий 

вигляд не тільки за допомогою косметики, а й завдяки спорту. У нашій 

спартакіаді буди заявлені такі види спорту: біг на дистанції 100 м, 500 м та 

1000 м; стрибки в довжину та висоту; штовхання ядра та перетягування 

канату. Обов'язкова участь була тільки для 1 та 2 курсів з метою уникнення 

скупчень людей, але інші групи теж приймали участь з суворим 

дотриманням дистанції.  

Змагання пройшли успішно, бажаємо всім міцного здоров'я!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Змагання з мініфутболу 
         З 26 по 30 вересня 2020 року у ВСП « Маслівський аграрний фаховий 

коледж БНАУ» пройшли змагання з мініфутболу присвячені 100-річчю 

коледжу.  
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